WINE BY THE GLASS

Champagne & Sparkling

125ml

Jeio ‘Bisol” DOCG

Valdobbiadene, Italy 70

Ruinart Brut NV Reims, France 160
White 150ml
Cantina di Custoza Pinot Grigio Veneto, Italy 55
Linea Classica

Sea Shange Sauvignon Blanc Languedoc, France 50
Bourgogne Aligote, La Chablisienne Chablis, France 85
Kung Fu Girl Riesling Washington, USA 90
Red 150ml
Baron Philippe de Rothchild Bourdeaux Bourdeaux, France 60
La Linda, Bodega Luigi Bosca, Malbec Mendoza, Argentina 60
Vina Pomal Rioja Crianza DOCa Spain 70
Villa Wolf QBA Pinot Noir Ptalz, Germany 75
Ros¢ 150ml
M de Munity Provence, France 75
Dessert & Fortified 75ml
Chateau Armajan des Ormes Sauternes, F'rance 90

Taylor’s Fine Tawny Port

Douro Valley, Portugal 30

All prices are in AED, inclusive of 5% vat and
subject to 7% municipality fee and 10% service charge



SAKE BY THE GLASS & CARAFE

Gekkeikan Junmai (cold) Kyoto 120ml 45
Herbaceous with hints of light earthiness and grapefiuit. 250ml 90
Mineral driver, good acidity and well-balanced, with a

medium, clean finish

Keigetsu “extra dry”, Tokubetsu Junmai (cold .

& Y J (cold) Kochi 120ml 75
Classic style extra dry kochi stle of sake, ricey and rich with 250ml 145
crisp dry finish
Kiku Masamune, Kimoto Honjozo (cold/hot) Hyogo 120ml 80
Refreshing, diry and rich style. 250ml 150
SAKE BY THE BOTTLE
Honjozo & Ginjo
Doi “sword ofthe sun” Tokubetsu Shizuoka 300ml 245
Bright and refreshing with juniper and cucumber notes.

Nanbu Bijin, Ginjo [wate 720ml 895
Gentle, cotton candy aroma with a juicy texture and
clean finish.
Junmai & Junmai Ginjo
Nanbu Bijin “southern beauty”, Tokubetsu Junmai [wate 300ml 425
Rich but refreshing, with some floral character and a
touch of almond.
Bride of the fox, Junmai Ginjo .
J ) Hokuriku 720ml 745

Brilliant nose filled with green grapes, minerals, wheat and

steamed rice.

All prices are in AED, inclusive of 5% vat and
subject to 7% municipality fee and 10% service charge



Junmai Daiginjo & Daiginjo

subject to 7% municipality fee and 10% service charge

Dassai “45”, Junmai Daiginjo Yamaguchi ~ 300ml 475
Rich hy dassai’s standards, citrus fruits dance with
tropical notes.
Dassai “39”, Junmai Daiginjo .
, J , &t ) o ) Yamaguchi ~ 300ml 525

Exceptional complexity and finesse, with fruity aromas of
banana and sharon fruit.
Keigetsu “nature”, Junmai Daiginjo )

5 ) J & ) Kochi 720ml 795
Stone fruit and blossom on the nose, with refreshing
hints of juicy pear and peach on the palate.
Sparkling & Cloudy
Gekkeikan, Nigori Sake Kyoto 300ml 205
Sweet with a creamy medium-body. Hints of honey and
tropical fruit, with a long finish.
Dassai 45 Sparkling Junmai Daiginjo .
Smooth and fragrant, pleasant fruitiness and refreshing Yamaguchi 360ml 575
finish. Thick mouthfeel with citrus notes.
Rihaku “dreamy clouds”, Nigori Shimane 720ml 575
Unfiltered and subtly sweet with bright acidity.
Amai - Sweet Sake
Kanjuku, Genshu Ume Shu Kyoto 100ml 80
Sweet sake with_fruity nose and a mild flavour. 720ml 525
Soju-shochu
Godo “tan-taka-tan” Shiso Hokkaido 720ml 475
Soft and natural taste. It has a_fresh floral aroma and a
clean, crisp flavour.
Good day Soju Sincheon 360ml - 90
Natural hint of botanicals, smooth in taste and._finish.

All prices are in AED, inclusive of 5% vat and



CHAMPAGNE & SPARKLING

Blanc
Jeio ‘Bisol’ DOCG Valdobbiadene, Italy 390
Ruinart Brut NV Reims, France 960

Laurent Perrier Brut NV
Bollinger ‘Special Cuvee” Brut

Louis Roederer Vintage
Blanc de Blancs

Dom Pérignon Blanc

Krug Grande Cuvee NV
Armand De Brignac Ace of’
Spades Brut Gold

Rosé

Champagne, France 975
Reims, France 1050
Champagne, France 1350

Champange, I'rance 3600
Champagne, France 3750
Champange, I'rance 4200

Ruinart Brut Rose NV

Laurent Perrier Brut Cuvée Rosé NV

Dom Pérignon Brut Ros¢

Armand De Brignac Ace of Spades Rose

Reims, France 1450
Champagne, I'rance 1650
Champange, I'rance 6450
Champgange, France 6700

magnuim

Ruinart Brut NV

Laurent Perrier Brut Cuvée Rosé NV

Dom Pérignon Brut

Reims, France 2400
Champange, France 3600
Champange, France 8300

All prices are in AED, inclusive of 5% vat and
I ;
subject to 7% municipality fee and 10% service charge



WHITE WINE

France

Sea Shange, Sauvignon Blanc Languedoc 230
Plaisir de Vigne Muscadet, Sauvion Et Fils Loire 295
Dr. Loosen, Riesling ‘Dr L” Qba Alsace 325
Touraine Sauvignon Blanc “Confidences” Loire 345
Mouton Cadet, Sauvignon Blanc Bordeaux 375
Bourgogne Aligote, la Chablisienne Burgundy 420
Domaine Joseph Drouhin, Laforet, Burgundy 450
Bourgogne Blanc

Domaine Trimbach, Riesling Alsace 525
J. Moreau & Fils Petit Chablis Chablis 575
Chateau Minuty, Prestige, Grenache Provence 605
Chartron & Trebuchet Pouilly Burgundy 730
Fuisse, Chardonnay

Louis Jadot, Chablis Chablis 875
Pouilly-Fume, Ladoucette, Sauvignon Blanc Loire 975
Chablis Ler Cru ‘fourchaumes’, Burgundy 1200
Le Domaine D'Henri

Pouilly-F'umeé, ‘Baron de I’ Ladoucette Loire 2400

[taly

Vinuva, Organic, Pinot Grigio Sicily 230
Cantina di Custoza Pinot Grigio Linea Classica Veneto 250
Araldica la Luciana Gavi Piemonte 325
Feudo di Butera Insolia Sicily 345
Planeta La Segreta Il Blanco Sicily 350
Tommasi le Volpare, Soave Classico DOC Veneto 365
Villa Antinori Bianco Tuscany 375
G.D. Varja Luigi Baudana ‘Dragon’, Langhe 375
Langhe Blanco

Antinori Bramito del Cervo Umbria 475
Gavi del Comune di Gavi, Villa Sparina Piemonte 550
Gaia Ca’Marcandra, Vistamare Tuscany 1150

All prices are in AED, inclusive of 5% vat and
I ;
subject to 7% municipality fee and 10% service charge



Rest of The World

Circumstance Seriously Cool Chenin Blanc South Aftica 365

Babydoll, Sauvignon Blanc Yealands, 395
New Zealand

Kung I'u Girl Riesling Washington, USA 425

Marques de Casa Concha, Chardonnay Limari, Chile 450

Kim Crawford, Sauvignon Blanc Marlborough, 465
New Zealand

Boutinot the Tea Leaf, Chenin Blanc Western Cape, 505

Albarino, Paco & Lola South Africa 635
Rias baixas, Spain

ROSE WINE

Greanache, Cinsault & Other Rosé Varieties

Chateau Roubine La Vie en Rose Cotes de provence, 375
I'rance

M de Minuty Cotes de provence, 405
I'rance

Whispering Angel Chateau d’esclans Cotes de provence, 595
France

Ultimate Rosé Cotes de provence, 605
France

By. Ott Cotes de provence, 675
France

Chateau de Selle, Domaine Ott Cotes de provence, 1150
France

magnuim

M de Minuty Cotes de provence, 805
France

Whispering Angel Chateau d’esclans Cotes de provence, 1170

France

All prices are in AED, inclusive of 5% vat and
subject to 7% municipality fee and 10% service charge



RED WINE

France
Baron Philippe de Rothchild Bourdeaux 295
Georges Duboeuf Beaujolais- Villages Beauijolais 425
La Vigee, Bouchard Pére et Fils, Bourgogne Burgundy 525
Pinot Noir
Clarendelle Rouge, Domaine Clarence Dillon Bourdeaux 550
M. Chapoutier Crozes-Hermitage Rhone 675
‘les Meysonniers” Organic
Bourgogne Louis Latour, Pinot Noir Burgundy 725
Angelique de Monbousquet St. Emilion 995
Grand Cru
Pernand-Vergelesses ‘Clos De Bully’, Burgundy 1150
Maison Champy
Chateauneuf-du-Pape Rouge, Ogier Rhone 1175
Chateau la Nerthe Chateauncuf-du-pape Rhone 1250
Pommard, Bouchard Pére et Fils, Pinot Noir Burgundy 1600
[taly
Tommasi Rafael Valpolicella Veneto 375
Cosseti Barbera d’Asti ‘La Vigna Vechia’ DOCG Piedmont 425
Masseria Altemura Sasseo, Salento IGT Puglia 445
Peppoli Chianti Classico DOCG Tuscany 525
Crognolo, Tenuta Sette Ponti Tuscany 595
Ftna Rosso, Tenuta Delle Terre Nere Sicily 620
Nipozzano Riserva, Chianti Rufina DOCG Tuscany 675
Bolgheri DOC, Michelle Satta Tuscany 725
Promis Ca’Marcanda Toscana IGP, Gaja Tuscany 1050
Caisano Brunello di Montalcino DOCG Tuscany 1250
Barolo “Coste di Rose” DOCG Marchesi di Barolo Piedmont 1450
Brunello ‘peive santa restituta’, Gaja Tuscany 1750
Pio Cesare Barolo Piedmont 1625
Allegrini Amarone Delaa Valpolicella Veneto 1950

Classico DOCG

All prices are in AED, inclusive of 5% vat and
I ;
subject to 7% municipality fee and 10% service charge



Rest of The World

La Linda, Bodega Luigi Bosca, Malbec Mendoza, Argentina 325

Villa Wolf QBA Pinot Noir Ptalz, Germany 345

The Footbolt Shiraz d’arenberg Australia 425

Marqués de Casa Concha Merlot, Rapel, Chile 475

Puemo Vineyard

Chateau Ste Michelle, Cabernet Sauvignon Washington, USA 505

Marqueés de Caceres Rioja Reserva DOCa Rioja, Spain 645

Shaw & Smith Shiraz Adelaide Hills, 705
Australia

Torbeck Woodcutters Barrosaz, Australia 725

Boekenhoutskloof the Chocolate Block Franschoek, 825
South Aftica

Pesquera Reserve Especial Ribera, Spain 945

Felton Road Bannockburn Bio-Dynamic, Bannockburn 1250

Pinot Noir New Zealand

Dessert & Fortified Wine

Taylor’s FFine Tawny Port Douro Valley, 750ml 412
Portugal

Chateau d’Armajan des Prmes Sauternes Sauterres, 375ml 425
France

Kabir, Donnafugata Sicily, Italy — 375m1 475

All prices are in AED, inclusive of 5% vat and
I ;
subject to 7% municipality fee and 10% service charge



